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Dostepna pamieé: 64 MB.

Mamy dany trojkat réwnoboczny o boku N. Oblicz,
ile minimalnie tréjkatéw réwnobocznych o boku 1 jest
potrzebnych, aby zakryé¢ dany trokat w catosci.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 107).
Wyjscie

Na standardowe wyjécie Twoj program powinien wypisa¢ jedna warto$¢ oznaczajaca liczbe potrzebnych jed-
nostkowych tréjkatéw rownobocznych.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:

1 9 489398248

Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:

1 81 239510645145469504

Trojkat réwnoboczny

Czlowiek — najlepsza inwestycja
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